1. Integratives Sportabzeichenfest des BVS Bayern Bezirk Schwaben in Dillingen am 19. Mai 2012

Bei strahlendem Sonnenschein und angenehmen Temperaturen richtete der BVS Bayern Bezirk Schwaben in Dillingen a.d. Donau am 19.05.2012 von 10 Uhr bis 16 Uhr ein integratives Sportabzeichenfest  für Menschen mit und ohne Behinderung aus. Alle Teilnehmer kamen aus der Region, jedoch haben sich zu wenig Sportler und Sportler mit Handikap beteiligt.

Der Bezirksspielwart, Armin Pausewang, konnte neben zahlreichen Sportabzeichenprüfern aus dem Landkreis Dillingen, auch den Sportabzeichenbeauftragten des BVS Bayern, Kamerad Gottfried Hiller, und den ersten Vorstand des TV 1862 Dillingen e.V., Michael Kudlek, im „Donaustadion“ begrüßen. Die neuen Sportanlagen sind hervorragend geeignet um die Leichtathletik-Disziplinen zu absolvieren. Die Übungen wurden dann auch zügig begonnen; beim Kugelstoßen, Weitsprung, Medizinballweitwurf und bei den Sprint- und Langstreckenläufen. Am Nachmittag konnten im eigens reservierten „Eichwaldbad“ die Schwimmdisziplinen abgelegt werden. Bei diesen tollen Bedingungen haben sämtliche Sportlerinnen und Sportler das Ziel erreicht und mit hervorragenden Leistungen alle notwendigen Disziplinen bestanden.

Alle Teilnehmer waren überzeugt, dass dieses Sportfest eine tolle  Sache war und auch im nächsten Jahr ausgerichtet werden muss. Nur so können die Sportlerinnen und Sportler, ob mit oder ohne Behinderung, die Leistungen des jeweils Anderen richtig einschätzen und würdigen.  Der Bezirk Schwaben wünscht sich, dass sich der  Wert dieses Festes bei den Vereinen herumspricht und zu einem festen

Bestandteil in der Jahresplanung wird. Bedanken möchten wir uns ganz herzlich bei der Grossen Kreisstadt Dillingen  mit  ihrem Oberbürgermeister Frank Kunz  für die Überlassung der Sportanlagen. 
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